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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Extraordinária do dia 23 de Junho de 2017.

Às 11h36min do dia 23 de Junho de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do vereador Adelson do Hospital e Bruno Dias. Aberta a Sessão, o Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Requerimento nº 90/2017 que requer única votação para o Projeto de Lei nº 864/17. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. Projeto de Lei nº 864/2017 que autoriza a abertura de crédito especial na forma dos artigos 42 e 43 da Lei 4.320/64. O Ver. Arlindo Motta Paes parabenizou o Poder Executivo que buscou atender às reivindicações da União para atender à pavimentação asfáltica do bairro Pantano. Explicou a tramitação do procedimento no Governo Federal. O Ver. Dito Barbosa parabenizou os participantes da elaboração do projeto. Disse que torcerá para que o projeto passe para a segunda etapa. Falou que a Câmara Municipal tem responsabilidade pelo desenvolvimento da cidade. Comentou que ainda não é possível afirmar que o recurso virá para Pouso Alegre. Declarou que o Prefeito está empenhado junto com deputados para atender as necessidades da comunidade do bairro Pantano. Disse que se não concretizar o projeto, afirmou que o Prefeito pediu para avisar que até o final do mandato a estrada estará asfaltada. O Ver. Rafael Aboláfio parabenizou o empenho dos vereadores e do Poder Executivo na solução do problema de longa data. O Ver. Dr. Edson parabenizou o Vice-Prefeito e todos os membros do gabinete que apresentaram as propostas. Disse que o projeto é uma possibilidade de asfaltamento da região. Afirmou que é um “realista-esperançoso”, desejando que seja asfaltada a via para oferecer dignidade à população. Comentou que é uma possibilidade, e que não venderão uma mentira. Deseja que haja a concretização do plano. O Ver. Odair Quincote parabenizou o Poder Executivo. Disse que os produtores rurais serão beneficiados. O Ver. Rodrigo Modesto afirmou que a região é importante para o município. Destacou a melhoria do transporte público. Disse que é o primeiro passo para a efetivação. Parabenizou o Prefeito Municipal pelo trabalho. O Ver. Wilson Tadeu Lopes falou sobre a liberação do porto seco para a cidade. Comentou sobre a importância do projeto, dizendo que poderá entrar para a história de Pouso Alegre. Parabenizou a equipe do Poder Executivo. O Ver. Leandro Morais disse que é um passo importante para o município. Declarou que o primeiro passo foi dado. Declarou que está satisfeito por poder contribuir para a realidade da região. Destacou o compromisso do Poder Executivo com a realização da obra. Comentou que torcerá para que o projeto da cidade seja escolhido. O Ver. Oliveira parabenizou o Poder Executivo pelo empenho. Afirmou que espera que o Presidente da República se mantenha no cargo, o que pode permitir que o distrito do Pantano receba o benefício. O Ver. Campanha espera que a administração conclua as obras no Pantano e no Faisqueira, com a construção da Dique 3. Espera que o Governo Municipal possa acompanhar os projetos de perto para que tenha agilidade na conquista de recursos. Requisitou a constituição de equipe para acompanhar a captação de recursos. O Ver. André Prado afirmou que o Diretor de Turismo considera o distrito do Pantano como um local de turismo. Acredita que a pavimentação pode estimular essas ações. Afirmou que é um passo importante para o desenvolvimento dos trabalhos. O Ver. Adriano da Farmácia explicou o conteúdo do projeto. Falou que existe um prazo para entrega da documentação ao Governo Federal. Disse que a verba é de fundo perdido e não comprometerá o orçamento do município. Declarou que os vereadores estão fazendo a sua parte. Agradeceu os vereadores pela participação no estudo do projeto. Parabenizou o Poder Executivo pelo empenho na conquista dos recursos. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. O Ver. Dito Barbosa enumerou os bairros que serão atendidos pela pavimentação. O Ver. Adriano da Farmácia agradeceu os vereadores por participarem de um momento histórico. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 12h08min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 23 de Junho de 2017.




Adriano da Farmácia			Prof.ª Mariléia			
Presidente da Mesa			1ª Secretária
Av. São Francisco, nº 320 - Primavera - Pouso Alegre - MG - 37.550-000 
Fones: (35) 3429-6500 / 3429-6501 - Fax: (35) 3429-6550 - e-mail: cmpa@cmpa.mg.gov.br

image1.png




